



Haering Kalkputz

Готова до використання вапняна декоративна штукатурка

Інформація про продукт

Опис продукту

Екологічно чиста, мінеральна вапняна штукатурка, для внутрішніх робіт. Завдяки чудовим фізичним і біологічним властивостям, природнім чином регулює вологість та мікроклімат в приміщенні.

Артикул, назва і структура продукту:

- P007020 вапняна штукатурка -K-зерно 1,0 / 1,5 / 2,0 мм (структура "шуба")
- P007070 вапняна штукатурка -R- зерно 1,5 / 2 мм (структура "короїд")
- P0070510.5 вапняна штукатурка "Rustik" зерно 0,5 мм (дрібнозерниста декоративна штукатурка для моделювання).
- P0070551.0 вапняна штукатурка для нанесення методом напилення, зерно 1,0 мм (структура набризканої штукатурки)

Застосування

Готова до застосування мінеральна штукатурка, для використання в приміщеннях старих та нових будівель. **Haering Kalkputz** може застосовуватися на всіх міцних, чистих, сухих та стабільних поверхнях всередині будівель, таких як: мінеральні штукатурки, бетон, цемент волокнисті і гіпсокартонні плити, шпаклівки, а також старі та міцні фарбові покриття. В останньому випадку слідуйте інструкціям, щодо необхідної підготовки основи.

Вапняна штукатурка не рекомендована для застосування на вологих поверхнях.

Властивості:

- мінеральна штукатурка для внутрішніх робіт, зг. DIN EN 998-1
- відмінні паропроникні властивості, регулює вологість в приміщенні
- забезпечує здоровий мікроклімат у приміщеннях
- особливо підходить для хворих на алергію, оскільки не містить консервантів
- низькоемісійна, клас емсії A+
- не містить розчинників і пластифікаторів
- відмінно пригнічує ріст цвілі і грибів
- дуже добрі технологічні властивості
- високий ступінь білизни
- не крейдує

Технічні дані:

- паропроникність: дуже висока, клас I, значення $s_d < 0,03$ м
- вогнестійкість: клас A2-s1, d0 (не горить)

Нанесення

Основа

Основа повинна бути сухою, міцною, чистою та стабільною. *Що стосується нових штукатурок, зверніть увагу на достатній час витримки підґрунтя.* Вологі або не повністю вистояні підкладки можуть в подальшому спричинити пошкодження нанесеного покриття, напр., бульбашки або тріщини.

Мінеральні поглинаючі субстрати:

заґрунтувати з **HAERING Tiefgrund -ELF- D 2442**, **HAERING Silikatverdünner S 4100** (розведеним 1: 1 з водою) або з **HAERING Silikat Fixativ S004105** (нерозведеним).





Haering Kalkputz

Готова до використання вапняна декоративна штукатурка

Нанесення

Підготовка / нанесення матеріалу

Гіпсокартонні плити, а також всі міцні покриття дисперсійних фарб: отриману після шпаклювання поверхню зашліфувати і усунути наявні нерівності. Перевірте основу на відповідну якість під кутом. Готові плити заґрунтувати глибокопроникною ґрунтовкою **HAERING Tiefgrund -ELF- D 2442**, а після висихання нанести **HAERING GK-Sperrgrund D 1035**. Залежно від забрудненості поверхні, застосовують 1-2 шари **HAERING GK-Sperrgrund D001035** (час висихання не менше 24 годин).

Гіпсові штукатурки:

1 x заґрунтувати **HAERING Silikat Quarzgrund S 4162** або **HAERING UNI-Putzgrund D 1062** в кольорі фінішного покриття.

Поверхні забруднені ніотином, водою, сажею або жиром:

1 x попередньо пофарбувати **HAERING ISO-TOPP D 1043**.

1 x проміжний шар **HAERING GK-Sperrgrund D001035**.

Поверхні, уражені цвілью:

видалити цвіль або грибок водою під високим тиском. Поверхню слід обробити препаратом **HAERING Sanitox D 1051** і залишити до повного висихання.

Потім нанесіть ґрунтовку **HAERING Silikat Quarzgrund S 4162** або **HAERING Uni-Putzgrund D 1062**, затоновану в колір наносимої штукатурки.

Вказівки

Вапняні штукатурки, через вміст в них певних складників, можуть, після тривалого часу невикористання, дуже загуснути. Тому, перед використанням, їх слід добре вимішати на невеликій швидкості. Тільки після ретельного вимішування, для отримання бажаної консистенції, можна розвести невеликою кількістю води (максимум 5%). **Kalkputz K + R** нанести на всю поверхню кельмою з нержавіючої сталі, або методом розпилення, та рівномірно розподілити на товщину зерна. Залежно від бажаної структури, відповідно рівномірно затерти пластиковою, або поліуретановою теркою. **Kalkputz Rustik** може бути індивідуально модельований, згідно з бажаною фактурою. **Kalkputz**, що обробляється розпиленням, наноситься на відповідну товщину зерна, і досягається необхідної структури.

Температура при нанесенні мінімум +5°C. На одній і тій же поверхні слід використовувати матеріал з однієї партії, позначені тим же номером виробництва.

Технічні дані

Склад продукту

Гідроксид кальцію, двоокис титану, натуральні зерна, карбонат кальцію, силікатні наповнювачі, волокна, вода, полімерна дисперсія, добавки

Густина / Колір / Упакування

Густина: бл. 1,8 г/см³ / Колір: білий/ Упакування: відро 25 кг

Тонування

Обмежене тонування (пастельні відтінки), або додавання концентратів кольорових силікатних фарб від Haering до 2%.

Розведення / Нанесення

Вода, додавати макс. 5% / за допомогою кельми з нержавіючої сталі, пластикова або поліуретанова терка.

Температура

Під час нанесення і висихання, температура повітря, штукатурки, і основи не повинна бути нижчою аніж + 5 °C.

Витрати

P0070201.0	Kalkputz -K- зерно 1,0 мм	бл. 2,0 кг/м ²
P0070201.5	Kalkputz -K- зерно 1,5 мм	бл. 2,5 - 3,0 кг/м ²
P0070202	Kalkputz -K- зерно 2,0 мм	бл 3,5 кг/м ²
P0070701.5	Kalkputz -R- зерно 1,5 мм	бл. 2,0 кг/м ²
P0070702	Kalkputz -R- зерно 2,0 мм	бл. 2,5 кг/м ²
P0070510.5	Kalkputz Rustik зерно 0,5 мм	бл. 1,5 - 4,0 кг/м ² *
P0070551.0	Kalkputz для напилення зерно 1,0 мм	сбл. 5 - 2,5 кг/м ² *

Подані дані є орієнтовними

* в залежності від структури

**Готова до використання вапняна декоративна штукатурка**

Очистка інструментів	Одразу після використання промити водою
Висихання	Наступне пофарбування через 24 години висихання, при температурі 20 °C і 65% вологості повітря. Повне висихання і можливість навантаження через 3 - 4 дні. Висока вологість та низькі температури значно подовжують час сушіння.
Зберігання	Зберігати в сухому, прохолодному місці, вище точки замерзання. Термін зберігання продукту в оригінальній закритій упаковці становить 12 місяців.

Вказівки

Вказівки	Захищайте очі та шкіру . Ретельно захищайте від потрапляння бризок скляні, кам'яні та металеві поверхні. Плями і забруднення одразу очистити з водою.
Код продукту	BSW60
Маркування продукції / Безпека	Продукт підлягає маркування відповідно до чинного законодавства ЄС. Для отримання додаткової інформації див. поточну технічну картку.
Утилізація	Для утилізації використовуйте лише ретельно очищені відра для переробки. Крім того, зверніться за інформацією до свого місцевого заводу з переробки.

Маркування CE

Маркування CE

	HAERING GmbH Mühlstr. 2-10 D-74199 Unterheinriet 17 Nr. 0100MI02
	EN 998-1 штукатурна суміш
для застосування у внутрішніх роботах	
Вогнестійкість	A2-s1,d0 (при використанні на мінеральних підкладках)
Водопоглинання	не стосується
Паропроникність	V ₁ висока
довговічність (стійкість до морозу)	не стосується
Теплопровідність	не стосується
Адгезія	не стосується
Небезпечні речовини	не стосується

Технічні рекомендації для користувачів, які ми надаємо покупцеві / виконавцеві, базуються на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці та практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили, а також не створюють ніяких додаткових зобов'язань до договору купівлі-продажу. Ми не обмежуємо покупців в можливості самостійного тестування нашої продукції на предмет їх придатності для використання за призначенням та підтвердження їх якості. Необхідно дотримуватися загальних правил будівельних технологій. Ми залишаємо за собою право внесення змін до даної інформації в рамках технічного прогресу та поліпшення продукту. Це видання технічної карти замінює собою всі попередні видання. Видання 27.09.2017

Haering GmbH · Mühlstrasse 2-10 · 74199 Untergruppenbach-Unterheinriet
Telefon: 07130 / 4702-0 · Telefax: 07130 / 4702-10 · Internet: www.haering.de
Ексклюзивний представник в Україні ТзОВ «Ферозіт», 79002 Україна, м. Львів вул. Шевченка 317в
тел/факс (032) 294-86-00 <https://haering.ferozit.ua/>